

Алатырской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об оплате труда

Алатырской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики в ходе проверки в декабре 2019 года исполнения требований трудового законодательства выявлены нарушения в деятельности ООО «Сура». Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем ООО «Сура» были допущены факты выплаты заработной платы работникам организации в августе-октябре 2019 года один раз в месяц. Таким образом, заработная плата выплачивается работникам предприятия не в сроки, установленные федеральным законодательством. По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении юридического лица ООО «Сура» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением государственного инспектора труда в Чувашской Республике ООО «Сура» назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Указанные постановления вступили в законную силу.

Алатырский межрайонный прокурор

А.Н. Галахов

В России стартует Декларационная кампания 2020 года

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике напоминает, что до 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдал имущество в аренду или получил доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме не удержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларации на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги.

Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.

Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.

Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Е.А.Высотина

«Алатырской межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции»

Алатырской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, указанный мужчина 30.10.2019 на ул. Московская г.Алатырь находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также оказал неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Указанные противоправные действия были выявлены сотрудниками ОВ ППСМ МО МВД РФ «Алатырский», находящимися при исполнении своих должностных обязанностей. Обвиняемый в целях избежания административного задержания за совершенные им административные правонарушения, предусмотренные ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудников полиции) лично передал полицейскому ОВ ППСМ МО МВД РФ «Алатырский» взятку в виде денежных средств в сумме 1000 рублей, положив ее под папку с документами на рабочем столе сотрудника полиции. Однако, преступные действия ему довести до конца не удалось, поскольку полицейский от получения незаконного вознаграждения отказался, о чем сообщил своему руководству и вызвал следственно-оперативную группу.

Уголовное дело расследовано следователем Шумерлинского МРСО СУ СК РФ по ЧР.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено мировому судье судебного участка №2 г.Алатырь для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Алатырский межрайонный прокурор
старший советник юстиции А.Н. Галахов

Чисто женская болезнь: рак шейки матки

В настоящее время онкологические болезни стоят на втором месте по количеству летальных исходов. Рак шейки матки считается наиболее опасным заболеванием. Ежегодно он поражает огромное количество женщин.

Рак шейки матки – это заболевание с хорошо изученной и доказанной причиной. В 2008 году Харальд дур Хаузен стал лауреатом Нобелевской премии, доказав связь ВПЧ-инфекции (вируса папилломы человека) с развитием рака шейки матки.

Злокачественная опухоль, поначалу развивающаяся медленными темпами, ничем себя не проявляет и обнаружит ее на первом этапе самостоятельно практически невозможно. Однако благодаря современным методам диагностики сегодня рак шейки матки лечится вполне успешно. Болезнь, выявленная на начальной стадии, в 96% всех случаев заболевания заканчивается полным излечением. Рак шейки матки развивается очень медленно. От момента внедрения ВПЧ в организм до развития рака проходят годы, а иногда даже десятилетия, поэтому регулярные профилактические осмотры у врача-гинеколога дают гарантию, что заболевание будет остановлено на ранних этапах своего развития.

Клиническая симптоматика складывается из жалоб на бели, кровотечения и боли. Основной симптом рака шейки матки – кровянистые выделения из влагалища, которые обычно появляются после полового акта. Их называют контактными, так как они возникают из-за травмирования чувствительной ткани шейки матки, но кровотечения могут иметь и спонтанный характер. Кроме того, рак шейки матки, как правило, сопровождается болями в пояснице или крестце. Боли являются поздним симптомом, свидетельствующим о вовлечении в раковый процесс лимфатических узлов и клетчатки таза с образованием инфильтратов, сдавливающих нервные стволы и сплетения. Общие симптомы и, в частности, кахексия (снижение массы тела) возникают крайне поздно, в очень запущенных стадиях, и обычно женщины, страдающие раком матки, сохраняют внешне цветущий, здоровый вид.

К профилактическим мерам относятся своевременное и эффективное лечение фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Ранняя диагностика и профилактика рака шейки матки возможны только путем систематических профилактических осмотров всех женщин с момента начала половой жизни (не реже 1 раза в год).

Ряд факторов способствует возникновению этого заболевания. Это лишний вес, бесконтрольный прием гормональных препаратов, диабет, раннее начало половой жизни. Правильное питание способствует снижению риска возникновения рака. Следует употреблять в пищу больше растительной клетчатки, избегать вредных привычек – курения и употребления алкоголя, обязательно излечивать заболевания, передающиеся половым путем.

При выявлении патологии шейки матки нельзя оставлять ее без внимания, даже если «она не беспокоит», необходимо пройти обследование и лечение у гинеколога. Следует избегать внеплановой беременности, а уж если аборт произведен (даже без видимых осложнений) обязательно нужно пройти восстановительное лечение.

Помните, что успешность лечения болезни зависит от того, на какой стадии было оно начато. Чем больше развился недуг, тем меньше шансов его победить.

Н. Макарова, зав. женской консультацией БУ «ЦРБ Алатырского района».

Житель г. Алатырь осужден к лишению свободы за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей.

Алатырской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что житель г. Алатырь, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период более двух месяцев, без уважительных причин, в нарушении решения суда о взыскании с него алиментов на содержание несовершеннолетних детей в пользу их матери, меры по их уплате не принял, доведя долг до суммы более 71 тыс. рублей. При этом на предупреждения судебных приставов он не реагировал, меры по трудоустройству так же не предпринимал.

Алатырский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и с учетом позиции государственного обвинителя, наличия отягчающих обстоятельств и судимости назначил окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Алатырский межрайонный прокурор А.Н. Галахов

Алатырской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об оплате труда

Алатырской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики в ходе проверки в декабре 2019 года исполнения требований трудового законодательства выявлены нарушения в деятельности ООО «Сура». Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем ООО «Сура» были допущены факты выплаты заработной платы работникам организации в августе-октябре 2019 года один раз в месяц. Таким образом, заработная плата выплачивается работникам предприятия не в сроки, установленные федеральным законодательством. По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении юридического лица ООО «Сура» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением государственного инспектора труда в Чувашской Республике ООО «Сура» назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Указанные постановления вступили в законную силу.

Алатырский межрайонный прокурор

А.Н. Галахов

В России стартует Декларационная кампания 2020 года

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике напоминает, что до 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдал имущество в аренду или получил доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме не удержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларации на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги. Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.

Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.

Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Е.А.Высотина

«Алатырской межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции»

Алатырской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, указанный мужчина 30.10.2019 на ул. Московская г.Алатырь находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также оказал неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Указанные противоправные действия были выявлены сотрудниками ОВ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский», находящимися при исполнении своих должностных обязанностей. Обвиняемый в целях избежания административного задержания за совершение им административных правонарушений, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудников полиции) лично передал полицейскому ОВ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский» взятку в виде денежных средств в сумме 1000 рублей, положив ее под папку с документами на рабочем столе сотрудника полиции. Однако, преступные действия ему довести до конца не удалось, поскольку полицейский от получения незаконного вознаграждения отказался, о чем сообщил своему руководству и вызвал следственно-оперативную группу.

Уголовное дело расследовано следователем Шумерлинского МРСО СУ СК РФ по ЧР.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено мировому судье судебного участка №2 г.Алатырь для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

*Алатырский межрайонный прокурор
старший советник юстиции А.Н. Галахов*

Чисто женская болезнь: рак шейки матки

В настоящее время онкологические болезни стоят на втором месте по количеству летальных исходов. Рак шейки матки считается наиболее опасным заболеванием. Ежегодно он поражает огромное количество женщин.

Рак шейки матки – это заболевание с хорошо изученной и доказанной причиной. В 2008 году Харальд цур Хаузен стал лауреатом Нобелевской премии, доказав связь ВПЧ-инфекции (вируса папилломы человека) с развитием рака шейки матки.

Злокачественная опухоль, поначалу развивающаяся медленными темпами, ничем себя не проявляет и обнаружить ее на первом этапе самостоятельно практически невозможно. Однако благодаря современным методам диагностики сегодня рак шейки матки лечится вполне успешно. Болезнь, выявленная на начальной стадии, в 96% всех случаев заболевания заканчивается полным излечением. Рак шейки матки развивается очень медленно. От момента внедрения ВПЧ в организм до развития рака проходит годы, а иногда даже десятилетия, поэтому регулярные профилактические осмотры у врача-гинеколога дают гарантию, что заболевание будет остановлено на ранних этапах своего развития.

Клиническая симптоматика складывается из жалоб на бели, кровотечения и боли. Основной симптомом рака шейки матки – кровянистые выделения из влагалища, которые обычно появляются после полового акта. Их называют контактными, так как они возникают из-за травмирования чувствительной ткани шейки матки, но кровотечения могут иметь и спонтанный характер. Кроме того, рак шейки матки, как правило, сопровождается болями в пояснице или крестце. Боли являются поздним симптомом, свидетельствующим о вовлечении в раковый процесс лимфатических узлов и клетчатки таза с образованием инфильтратов, сдавливающих нервные стволы и сплетения. Общие симптомы и, в частности, кахексия (снижение массы тела) возникают крайне поздно, в очень запущенных стадиях, и обычно женщины, страдающие раком матки, сохраняют внешне цветущий, здоровый вид.

К профилактическим мерам относятся своевременное и эффективное лечение фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Ранняя диагностика и профилактика рака шейки матки возможны только путем систематических профилактических осмотров всех женщин с момента начала половой жизни (не реже 1 раза в год).

Ряд факторов способствует возникновению этого заболевания. Это лишний вес, бесконтрольный прием гормональных препаратов, диабет, раннее начало половой жизни. Правильное питание способствует снижению риска возникновения рака. Следует употреблять в пищу больше растительной клетчатки, избегать вредных привычек – курения и употребления алкоголя, обязательно излечивать заболевания, передающиеся половым путем.

При выявлении патологии шейки матки нельзя оставлять ее без внимания, даже если «она не беспокоит», необходимо пройти обследование и лечение у гинеколога. Следует избегать внеплановой беременности, а уж если аборт произведен (даже без видимых осложнений) обязательно нужно пройти восстановительное лечение.

Помните, что успешность лечения болезни зависит от того, на какой стадии было оно начато. Чем больше развился недуг, тем меньше шансов его победить.

*Н. Макарова, зав. женской консультацией БУ «ЦРБ
Алатырского района»*

Житель г. Алатырь осужден к лишению свободы за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей.

Алатырской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что житель г. Алатырь, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период более двух месяцев, без уважительных причин, в нарушении решения суда о взыскании с него алиментов на содержание несовершеннолетних детей в пользу их матери, меры по их уплате не принял, доведя долг до суммы более 71 тыс. рублей. При этом на предупреждения судебных приставов он не реагировал, меры по трудоустройству так же не предпринимал.

Алатырский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и с учетом позиции государственного обвинителя, наличияотячающих обстоятельств и судимости назначил окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Алатырский межрайонный прокурор А.Н. Галахов

Алатырской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об оплате труда

Алатырской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики в ходе проверки в декабре 2019 года исполнения требований трудового законодательства выявлены нарушения в деятельности ООО «Сура». Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем ООО «Сура» были допущены факты выплаты заработной платы работникам организации в августе-октябре 2019 года один раз в месяц. Таким образом, заработная плата выплачивается работникам предприятия не в сроки, установленные федеральным законодательством. По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении юридического лица ООО «Сура» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением государственного инспектора труда в Чувашской Республике ООО «Сура» назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Указанные постановления вступили в законную силу.

Алатырский межрайонный прокурор

А.Н. Галахов

В России стартует Декларационная кампания 2020 года

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике напоминает, что до 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимое имущество, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдал имущество в аренду или получил доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме не удержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларации на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги.

Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.

Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.

Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Е.А.Высотина

«Алатырской межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции»

Алатырской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, указанный мужчина 30.10.2019 на ул. Московская г.Алатырь находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также оказал неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Указанные противоправные действия были выявлены сотрудниками ОВ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский», находящимися при исполнении своих должностных обязанностей. Обвиняемый в целях избежания административного задержания за совершение им административных правонарушений, предусмотренных ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудников полиции) лично передал полицейскому ОВ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский» взятку в виде денежных средств в сумме 1000 рублей, положив ее под папку с документами на рабочем столе сотрудника полиции. Однако, преступные действия ему довести до конца не удалось, поскольку полицейский от получения незаконного вознаграждения отказался, о чем сообщил своему руководству и вызвал следственно-оперативную группу.

Уголовное дело расследовано следователем Шумерлинского МРСО СУ СК РФ по ЧР.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено мировому судье судебного участка №2 г.Алатырь для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

*Алатырский межрайонный прокурор
старший советник юстиции А.Н. Галахов*

Чисто женская болезнь: рак шейки матки

В настоящее время онкологические болезни стоят на втором месте по количеству летальных исходов. Рак шейки матки считается наиболее опасным заболеванием. Ежегодно он поражает огромное количество женщин.

Рак шейки матки – это заболевание с хорошо изученной и доказанной причиной. В 2008 году Харальд цур Хаузен стал лауреатом Нобелевской премии, доказав связь ВПЧ-инфекции (вируса папилломы человека) с развитием рака шейки матки.

Злокачественная опухоль, поначалу развивающаяся медленными темпами, ничем себя не проявляет и обнаружить ее на первом этапе самостоятельно практически невозможно. Однако благодаря современным методам диагностики сегодня рак шейки матки лечится вполне успешно. Болезнь, выявленная на начальной стадии, в 96% всех случаев заболевания заканчивается полным излечением. Рак шейки матки развивается очень медленно. От момента внедрения ВПЧ в организм до развития рака проходит годы, а иногда даже десятилетия, поэтому регулярные профилактические осмотры у врача-гинеколога дают гарантию, что заболевание будет остановлено на ранних этапах своего развития.

Клиническая симптоматика складывается из жалоб на бели, кровотечения и боли. Основной симптомом рака шейки матки – кровянистые выделения из влагалища, которые обычно появляются после полового акта. Их называют контактными, так как они возникают из-за травмирования чувствительной ткани шейки матки, но кровотечения могут иметь и спонтанный характер. Кроме того, рак шейки матки, как правило, сопровождается болями в пояснице или крестце. Боли являются поздним симптомом, свидетельствующим о вовлечении в раковый процесс лимфатических узлов и клетчатки таза с образованием инфильтратов, сдавливающих нервные стволы и сплетения. Общие симптомы и, в частности, кахексия (снижение массы тела) возникают крайне поздно, в очень запущенных стадиях, и обычно женщины, страдающие раком матки, сохраняют внешне цветущий, здоровый вид.

К профилактическим мерам относятся своевременное и эффективное лечение фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Ранняя диагностика и профилактика рака шейки матки возможны только путем систематических профилактических осмотров всех женщин с момента начала половой жизни (не реже 1 раза в год).

Ряд факторов способствует возникновению этого заболевания. Это лишний вес, бесконтрольный прием гормональных препаратов, диабет, раннее начало половой жизни. Правильное питание способствует снижению риска возникновения рака. Следует употреблять в пищу больше растительной клетчатки, избегать вредных привычек – курения и употребления алкоголя, обязательно излечивать заболевания, передающиеся половым путем.

При выявлении патологии шейки матки нельзя оставлять ее без внимания, даже если «она не беспокоит», необходимо пройти обследование и лечение у гинеколога. Следует избегать внеплановой беременности, а уж если аборт произведен (даже без видимых осложнений) обязательно нужно пройти восстановительное лечение.

Помните, что успешность лечения болезни зависит от того, на какой стадии было оно начато. Чем больше развился недуг, тем меньше шансов его победить.

*Н. Макарова, зав. женской консультацией БУ «ЦРБ
Алатырского района»*

Житель г. Алатырь осужден к лишению свободы за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей.

Алатырской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что житель г. Алатырь, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период более двух месяцев, без уважительных причин, в нарушении решения суда о взыскании с него алиментов на содержание несовершеннолетних детей в пользу их матери, меры по их уплате не принял, доведя долг до суммы более 71 тыс. рублей. При этом на предупреждения судебных приставов он не реагировал, меры по трудоустройству так же не предпринимал.

Алатырский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и с учетом позиции государственного обвинителя, наличияотячающих обстоятельств и судимости назначил окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.
Алатырский межрайонный прокурор А.Н. Галахов

Алатырской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об оплате труда

Алатырской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики в ходе проверки в декабре 2019 года исполнения требований трудового законодательства выявлены нарушения в деятельности ООО «Сура». Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем ООО «Сура» были допущены факты выплаты заработной платы работникам организации в августе-октябре 2019 года один раз в месяц. Таким образом, заработная плата выплачивается работникам предприятия не в сроки, установленные требованием федерального законодательства. По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении юридического лица ООО «Сура» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением государственного инспектора труда в Чувашской Республике ООО «Сура» назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Указанные постановления вступили в законную силу.
Алатырский межрайонный прокурор

А.Н. Галахов

В России стартует Декларационная кампания 2020 года

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике напоминает, что до 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о возможности удержать налог (в том числе о сумме неудержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларацию на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги. Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.

Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.

Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Е.А. Высотина

«Алатырской межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции»

Алатырской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, указанный мужчина 30.10.2019 на ул. Московская г.Алатырь находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также оказал неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Указанные противоправные действия были выявлены сотрудниками ОВ ИПТСМ МО МВД РФ «Алатырский», находящимися при исполнении своих должностных обязанностей.

Обвиняемый в целях избежания административного задержания за совершенные им административные правонарушения, предусмотренные ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудников полиции) лично передал полицейскому ОВ ИПТСМ МО МВД РФ «Алатырский» взятку в виде денежных средств в сумме 1000 рублей, положив ее под папку с документами на рабочем столе сотрудника полиции. Однако, преступные действия ему довести до конца не удалось, поскольку полицейский от получения незаконного вознаграждения отказался, о чем сообщил своему руководству и вызвал следственно-оперативную группу.

Уголовное дело расследовано следователем Шумерлинского МРСО СУ СК РФ по ЧР.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено мировому судье судебного участка №2 г.Алатырь для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

*Алатырский межрайонный прокурор
старший советник юстиции А.Н. Галахов*

Чисто женская болезнь: рак шейки матки

В настоящее время онкологические болезни стоят на втором месте по количеству летальных исходов. Рак шейки матки считается наиболее опасным заболеванием. Ежегодно он поражает огромное количество женщин. Рак шейки матки – это заболевание с хорошо изученной и доказанной причиной. В 2008 году Харальд цур Хаузен стал лауреатом Нобелевской премии, доказав связь ВПЧ-инфекции (вируса папилломы человека) с развитием рака шейки матки.

Злокачественная опухоль, поначалу развивающаяся медленными темпами, ничем себя не проявляет и обнаружить ее на первом этапе самостоятельно практически невозможно. Однако благодаря современным методам диагностики сегодня рак шейки матки лечится вполне успешно. Болезнь, выявленная на начальной стадии, в 96% всех случаев заболевания заканчивается полным излечением. Рак шейки матки развивается очень медленно. От момента внедрения ВПЧ в организм до развития рака проходят годы, а иногда даже десятилетия, поэтому регулярные профилактические осмотры у врача-гинеколога дают гарантию, что заболевание будет остановлено на ранних этапах своего развития.

Клиническая симптоматика складывается из жалоб на бели, кровотечения и боли. Основным симптомом рака шейки матки — кровянистые выделения из влагалища, которые обычно появляются после полового акта. Их называют контактными, так как они возникают из-за травмирования чувствительной ткани шейки матки, но кровотечения могут иметь и спонтанный характер. Кроме того, рак шейки матки, как правило, сопровождается болями в пояснице или крестце. Боли являются поздним симптомом, свидетельствующим о вовлечении в раковый процесс лимфатических узлов и клетчатки таза с образованием инфильтратов, сдавливающих нервные стволы и сплетения. Общие симптомы, в частности, кахексия (снижение массы тела) возникают крайне поздно, в очень запущенных стадиях, и обычно женщины, страдающие раком матки, сохраняют внешне цветущий, здоровый вид.

К профилактическим мерам относятся своевременное и эффективное лечение фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Ранняя диагностика и профилактика рака шейки матки возможны только путем систематических профилактических осмотров всех женщин с момента начала половой жизни (не реже 1 раза в год).

Ряд факторов способствует возникновению этого заболевания. Это лишний вес, бесконтрольный прием гормональных препаратов, диабет, раннее начало половой жизни. Правильное питание способствует снижению риска возникновения рака. Следует употреблять в пищу больше растительной клетчатки, избегать вредных привычек – курения и употребления алкоголя, обязательно излечивать заболевания, передающиеся половым путем.

При выявлении патологии шейки матки нельзя оставлять ее без внимания, даже если «она не беспокоит», необходимо пройти обследование и лечение у гинеколога. Следует избегать внеплановой беременности, а уж если аборт произведен (даже без видимых осложнений) обязательно нужно пройти восстановительное лечение.

Помните, что успешность лечения болезни зависит от того, на какой стадии было оно начато. Чем больше развился недуг, тем меньше шансов его победить.

Н. Макарова, зав. женской консультацией БУ «ЦРБ Алатырского района».

Житель г. Алатырь осужден к лишению свободы за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей.

Алатырской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что житель г. Алатырь, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период более двух месяцев, без уважительных причин, в нарушении решения суда о взыскании с него алиментов на содержание несовершеннолетних детей в пользу их матери, меры по их уплате не принял, доведя долг до суммы более 71 тыс. рублей. При этом на предупреждения судебных приставов он не реагировал, меры по трудоустройству так же не предпринимал.

Алатырский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и с учетом позиции государственного обвинителя, наличия отягчающих обстоятельств и судимости назначил окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Алатырский межрайонный прокурор А.Н. Галахов

Алатырской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об оплате труда

Алатырской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики в ходе проверки в декабре 2019 года исполнения требований трудового законодательства выявлены нарушения в деятельности ООО «Сура». Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований статей 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем ООО «Сура» были допущены факты выплаты заработной платы работникам организации в августе-октябре 2019 года один раз в месяц. Таким образом, заработная плата выплачивается работникам предприятия не в сроки, установленные требованиями федерального законодательства. По итогам проверки межрайонным прокурором в отношении юридического лица ООО «Сура» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого постановлением государственного инспектора труда в Чувашской Республике ООО «Сура» назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. Указанные постановления вступили в законную силу.

Алатырский межрайонный прокурор

А.Н. Галахов

В России стартует Декларационная кампания 2020 года

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Чувашской Республике напоминает, что до 30 апреля граждане должны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году. Оплатить налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2020 года.

Граждане самостоятельно исчисляют НДФЛ и представляют декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. Представить ее необходимо, если в 2019 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитываясь о своих доходах должны и индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме неуплаченного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит вам налоговое уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2020 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Удобнее всего заполнять декларацию 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. Также с 2020 года у граждан появилась возможность направлять декларацию на бумаге не только через налоговые инспекции, но и через МФЦ, если в регионе принято решение об оказании в них этой услуги.

Контактные телефоны инспекции: 8(83531)2-52-54, 8(83531)2-10-45.
Телефон доверия: 8(83531)2-17-58.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8(800)222-22-22.
Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Е.А. Высотина

«Алатырской межрайонной прокуратурой в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотрудникам полиции»

Алатырской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, указанный мужчина 30.10.2019 на ул. Московская г.Алатырь находящемся в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также оказал неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Указанные противоправные действия были выявлены сотрудниками ОБ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский», находящимися при исполнении своих должностных обязанностей.

Обвиняемый в целях избежания административного задержания за совершенные им административные правонарушения, предусмотренные ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и ч.1 ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение законным требованиям сотрудников полиции) лично передал полицейскому ОБ ИПСМ МО МВД РФ «Алатырский» взятку в виде денежных средств в сумме 1000 рублей, положив ее под пашку с документами на рабочем столе сотрудника полиции. Однако, преступные действия ему довести до конца не удалось, поскольку полицейский от получения незаконного вознаграждения отказался, о чем сообщил своему руководству и вызвал следственно-оперативную группу.

Уголовное дело расследовано следователем Шумерлинского МРСО СУ СК РФ по ЧР.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено мировому судье судебного участка №2 г.Алатырь для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Алатырский межрайонный прокурор старший советник юстиции А.Н. Галахов

Чисто женская болезнь: рак шейки матки

В настоящее время онкологические болезни стоят на втором месте по количеству летальных исходов. Рак шейки матки считается наиболее опасным заболеванием. Ежегодно он поражает огромное количество женщин.

Рак шейки матки – это заболевание с хорошо изученной и доказанной причиной. В 2008 году Харальд цур Хаузен стал лауреатом Нобелевской премии, доказав связь ВПЧ-инфекции (вируса папилломы человека) с развитием рака шейки матки.

Злокачественная опухоль, поначалу развивающаяся медленными темпами, ничем себя не проявляет и обнаружить ее на первом этапе самостоятельно практически невозможно. Однако благодаря современным методам диагностики сегодня рак шейки матки лечится вполне успешно. Болезнь, выявленная на начальной стадии, в 96% всех случаев заболевания заканчивается полным излечением.

Рак шейки матки развивается очень медленно. От момента внедрения ВПЧ в организм до развития рака проходят годы, а иногда даже десятилетия, поэтому регулярные профилактические осмотры у врача-гинеколога дают гарантию, что заболевание будет остановлено на ранних этапах своего развития.

Клиническая симптоматика складывается из жалоб на бели, кровотечения и боли. Основной симптом рака шейки матки – кровянистые выделения из влагалища, которые обычно появляются после полового акта. Их называют контактными, так как они возникают из-за травмирования чувствительной ткани шейки матки, но кровотечения могут иметь и спонтанный характер. Кроме того, рак шейки матки, как правило, сопровождается болями в пояснице или крестце. Боли являются поздним симптомом, свидетельствующим о вовлечении в раковый процесс лимфатических узлов и клетчатки таза с образованием инфильтратов, сдавливающих нервные стволы и сплетения. Общие симптомы и, в частности, кахексия (снижение массы тела) возникают крайне поздно, в очень запущенных стадиях, и обычно женщины, страдающие раком матки, сохраняют внешне цветущий, здоровый вид.

К профилактическим мерам относятся своевременное и эффективное лечение фоновых и предраковых заболеваний шейки матки. Ранняя диагностика и профилактика рака шейки матки возможны только путем систематических профилактических осмотров всех женщин с момента начала половой жизни (не реже 1 раза в год).

Ряд факторов способствует возникновению этого заболевания. Это лишний вес, бесконтрольный прием гормональных препаратов, диабет, раннее начало половой жизни. Правильное питание способствует снижению риска возникновения рака. Следует употреблять в пищу больше растительной клетчатки, избегать вредных привычек – курения и употребления алкоголя, обязательно излечивать заболевания, передающиеся половым путем.

При выявлении патологии шейки матки нельзя оставлять ее без внимания, даже если «она не беспокоит», необходимо пройти обследование и лечение у гинеколога. Следует избегать внеплановой беременности, а уж если аборт произведен (даже без видимых осложнений) обязательно нужно пройти восстановительное лечение.

Помните, что успешность лечения болезни зависит от того, на какой стадии было оно начато. Чем больше развился недуг, тем меньше шансов его победить.

Н. Макарова, зав. женской консультацией БУ «ЦРБ Алатырского района».

Житель г. Алатырь осужден к лишению свободы за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей.

Алатырской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.

Судом установлено, что житель г. Алатырь, будучи привлеченный к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период более двух месяцев, без уважительных причин, в нарушении решения суда о взыскании с него алиментов на содержание несовершеннолетних детей в пользу их матери, меры по их уплате не принял, доведя долг до суммы более 71 тыс. рублей. При этом на предупреждения судебных приставов он не реагировал, меры по трудоустройству так же не предпринимал.

Алатырский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и с учетом позиции государственного обвинителя, наличия отягчающих обстоятельств и судимости назначил окончательное наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.
Алатырский межрайонный прокурор А.Н. Галахов